

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мама — главный
в жизни человек

|| С 1-ОЙ СТР.

Свою судьбу с Мегионом Оксана Бочарова связала давно (когда ей было чуть больше года, родители приехали сюда из Пермской области). В 18 лет устроилась работать в детский сад "Сказка" няней, потом выучилась и стала работать воспитателем. Её общий трудовой стаж - 26 лет. Как отмечают коллеги по работе, Оксана с огромной любовью относится к детям, для неё не существует понятия "любимые или не очень". Своего женского и материнского тепла хватает на всех. Оттого и родители её средней детсадовской группы ценят за доброту, отзывчивость, за внимательное и чуткое отношение к их детям, как к своим родным.

- В чём материнское счастье? - спрашиваю у Оксаны.

- Конечно, в детях, - не задумываясь, отвечает она. - Это и большое счастье иметь столько детей, но и большая ответственность.

И, правда, чтобы вырастить хорошего человека, нужны немалые душевные, моральные и физические усилия. Ведь каждый ребёнок талантлив по-своему, только нужно его способности раскрыть.

Вот и в семье Бочаровых каждый ребёнок талантлив по-своему. Дочери Виктории - 10 лет, учится она в школе №9 на "хорошо" и "отлично". Она участница школьного хора, девочке очень нравится петь и танцевать. А дома Вика - первая мамина помощница: может прибраться и приготовить. Девочка очень доброжелательная, общительная, можно сказать, вся в маму.

Сыну Юре - 8 лет, он учится во втором классе той же школы и второй год ходит в спортивную секцию футбола. Мальчик он общительный, в школе у него много друзей. И дома Юра большой мамин помощник, без этого никак, семья-то большая. А кто ещё маме поможет, как не он с сестрой!

Самая младшая дочь, Настя, уже на следующий год пойдёт в первый класс. Она любит рисовать, а ещё помогает маме в подготовке различных мероприятий в детском саду.

А самой старшей дочери Яне - 23 года. Она замужем, уже сама имеет двоих детей, но за поддержкой и советом всегда идёт к маме. Работает Яна в Мегионском политехническом колледже и заочно учится на экономическом.

У Бочаровых не просто большая дружная семья, она ещё творческая и спортивная. Если мама - главная хозяйка в семье, то папа Николай - главный кормилец. Он очень добрый, внимательный и отзывчивый человек. Несмотря на загруженность на работе, родители всё своё свободное время посвящают детям. Они - неоднократные участники и призёры Губернаторских состязаний, городских спартакиад "Мама, папа, я - дружная семья", "Я и моя спортивная семья", не раз защищали честь детского сада "Сказка" в соревнованиях и турнирах. Кроме того, семья Бочаровых - постоянный участник всех детсадовских утренников и праздников. Кстати сказать, когда все собрались для фотографии в газету, ждали папу Николая и самую младшую Настю. Как оказалось, они принимали участие в празднике, посвящённом Дню толерантности, который проходил в детском саду. Настя выступала с танцем, а папа исполнял песню. Дети обожают папу Николая, и он им отвечает тем же. Кроме того, отец большого семейства сам любит спорт, он с 12 лет занимается хоккеем с шайбой и в настоящее время выступает за сборную ветеранов. Действительно, талантливая и спортивная семья, в которой детям прививаются любовь, доброта, ответственность и здоровый образ жизни, и они уже знают, что самое дорогое на свете - это семья, а главный человек в жизни - мама.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

За что оштрафуют
владельцев собак?

СТАТЬЯ 20.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях" предусматривает ответственность за нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак.

1. Выгул собаки без намордника влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

2. Выгул собаки в общественном месте без поводка влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

3. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Примечания:

Настоящая статья не применяется в отношении должностных лиц, находящихся при исполнении должностных обязанностей, использующих собак в служебных целях, а также в отношении слепых граждан, использующих собак-поводырей.

Пункт 1 настоящей статьи не применяется при выгуле собак карликовых пород, высота которых в холке не превышает 20 сантиметров, а также при выгуле собак на предназначенных для этой цели специальных площадках и других территориях, определённых органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа.

По статье 20.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях" составлять протоколы об административных правонарушениях уполномочены должностные лица отдела взаимодействия с правоохранительными органами администрации города.

А. ТАРАСОВА, секретарь
административной комиссии

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Глава — за открытый диалог
с жителями

В понедельник прошло очередное аппаратное совещание руководителей органов администрации муниципальных предприятий и учреждений с главой города.

ПО ТРАДИЦИИ оно началось с просмотра видеозаписей граждан. Среди обозначенных проблем - неудовлетворённость тепло- и водоснабжением отдельных домов; организация чистки дороги в 27 и 28 микрорайонах города; пожелание построить снежный городок и установить новогоднюю ёлку на площадке у магазина "Волна" в 14 микрорайоне.

Руководители служб жизнеобеспечения Мегиона, которые отчитывались о проделанной за неделю работе (в том числе и по обращениям граждан), пояснили, что проблема с некачественным теплоснабжением некоторых домов, в том числе и по улице Свободы, 36, откуда поступает наибольшее число нареканий, вызвана ремонтными работами на трубопроводе по улице Нефтяников.

Глава поручил коммунальщикам организовать встречу с жителями конкретных домов и объяснить им ситуацию.

- Горожане должны знать сроки, в которые им придётся мириться с неудобствами в собственных квартирах! - сказал Олег Дейнека.

На совещании был утверждён план мероприятий администрации города на неделю, заслушана информация о ситуации в сфере здравоохранения.

Управление
информационной политики

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Завтраки детей — за деньги
родителей

В Мегионе на базе МБОУ "СОШ №3" состоялось очередное заседание Общественного совета по общему образованию, в повестку дня которого был включён вопрос, касающийся питания школьников в образовательных учреждениях города.

ДЕЛО в том, что в адрес заместителя главы города по социальной политике Елены Тюляевой поступило письмо от МАУ "Комбинат по обслуживанию учреждений социальной сферы" с просьбой рассмотреть возможность введения родительской платы на завтраки детей в размере 25 рублей в день. Своё предложение специалисты комбината питания обосновали ростом цен на продукты питания и невозможностью обеспечить мегионских детей полноценным сбалансированным завтраком на денежные средства, выделяемые окружным бюджетом.

Напомним, в соответствии с Законом ХМАО-Югры "О социальной поддержке обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений и частных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию, расположенных на территории автономного округа" на организацию питания обучающимся выделяется 44 рубля в день; для льготной категории детей, которые должны быть обеспечены двухразовым питанием, - 126 рублей.

Заслушав информацию по этому вопросу, члены Совета приняли решение рекомендо-

вать вынести его обсуждение на общественные советы школ и родительские собрания, чтобы дать возможность родителям определиться с питанием детей. Комбинату питания было дано поручение разработать несколько вариантов меню для школьников по разной ценовой категории. Планируется, что к середине декабря варианты меню будут представлены на сайтах общеобразовательных учреждений.

Также на заседании члены Совета избрали нового председателя: большинство голосов поддержало кандидатуру Александра Балглея. Заместителем председателя стал Андрей Дзюбинский.

Управление
информационной политики

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Проект бюджета одобрен

25 ноября в городской администрации состоялись публичные слушания по проекту бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.

КАК ОТМЕТИЛА директор Департамента финансов Наталья Мартынюк, проект главного финансового документа был подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом России, решением Думы города "О Положении об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском округе город Мегион", основываясь на прогнозе социально-экономического развития территории города с учётом основных направлений бюджетной и налоговой политики.

Главной целью бюджета на 2016 год остаётся обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости городского бюджета с последующей минимизацией его дефицита, обеспечение динамичного поступления доходов в бюджет, а

также недопустимость принятия обязательств, не обеспеченных финансовыми ресурсами.

К приоритетам бюджетной политики относятся задачи по повышению эффективности управления муниципальной собственностью для увеличения доходов от её использования. Повышение эффективности расходов и переориентация бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов позволит обеспечить максимальный эффект в достижении измеримых, общественно значимых результатов. При этом необходимы более качественный анализ приоритетов и жёсткий пересмотр структуры расходов.

Планирование бюджета основывалось на применении программно-целевого метода, который предусматривает финансо-

вое обеспечение 22 муниципальных программ. Именно такой подход создаёт прочную основу для концентрации всех ресурсов на важнейших направлениях деятельности и исполнения принятых обязательств наиболее эффективным способом главными распорядителями бюджетных средств.

Прогнозируемый объём доходов в городскую казну в 2016 году составит 3 миллиарда 381 миллион 708,4 тыс. рублей, расходовать планируется 3 млрд. 488 млн. 890,4 тыс. рублей. Дефицит бюджета составит 107 млн. 182 тыс. рублей.

По результатам голосования проект бюджета был единогласно одобрен 44 участниками публичных слушаний из 45 присутствующих и направлен на дальнейшее рассмотрение и согласование.

Владимир
ПЕЩУК

Официальный сайт администрации города www.adtmegion.ru

- новости
- видеонОВОСТИ
- муниципальные услуги
- Интернет-приёмная
- телефонный справочник
- федеральные структуры
- муниципальные учреждения
- объявления
- постановления главы города

да и другие муниципально-правовые акты
• конкурсы и опросы

Много другой нужной и полезной информации. Заходите!